

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 2.09.2024

cu ocazia desfășurării lucrărilor ședinței extraordinare de îndată
a Consiliului Local al Comunei Pișchia

Consiliul Local al Comunei Pișchia a fost convocat pentru ședința extraordinară de îndată din data de 2.09.2024, potrivit Dispoziției nr.63/30.08.2024 emisă de primarul comunei Pișchia. Invitația la ședință a consilierilor locali s-a realizat prin transmiterea, prin mijloace electronice, a dispoziției și a documentelor înscrise în proiectul ordinii de zi.

Publicitatea ședinței s-a realizat prin afișarea dispoziției la avizierul primăriei.

Lucrările ședinței se desfășoară cu participarea fizică a consilierilor locali și prin mijloace electronice, prin aplicația Zoom Meeting.

La ședință participă d-na Nicola Otilia-Adriana, secretar general, dl.Guran Nicolae-Lucian, consilier juridic și 12(doisprezece) consilieri locali. Dl.consilier Mariciec Marian este absent nemotivat.

Ședința este legal constituită, fiind prezenți 12 consilieri locali din cei 13 în funcție.

Președinte de ședință este ales dl.Jurj Gheorghe în perioada august – octombrie 2024, potrivit Hotărârii nr.39/7.08.2024.

Președintele de ședință prezintă proiectul ordinii de zi și îl supune spre aprobare. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu votul «pentru» a celor 12 consilieri prezenți la ședință.

Unicul punct înscris în proiectul ordinii de zi este proiectul de hotărâre din data de 29.08.2024 privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A. a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții Creșă medie – Program guvernamental construire creșe „Sfânta Ana” în sat Pișchia, comuna Pișchia, județul Timiș, inițiat de dl.Sas Ioan, primar.

Președintele de ședință prezintă și supune spre aprobare proiectul de hotărâre avizat favorabil de Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, agricultură. Hotărârea s-a adoptat cu unanimitate de voturi, cu votul «pentru» a celor 12 consilieri prezenți la ședință.

Nemaifiind alte probleme, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Jurj Gheorghe

SECRETAR GENERAL,
Nicola Otilia-Adriana